



## 定期存款 大有不同

定期存款（50元起存）		
期限	基准利率	我行利率
1年	1.50%	2.25%
2年	2.10%	2.75%
3年	2.75%	3.40%

\*以当期发售产品利率为准。\*如有办理需求，可详询徽商银行宣城分行各营业网点。

传世智慧 人本金融 BUILD ON WISDOM

全国统一客服热线：40088-96588（安徽省内可直接96588）



### 孔晓宏在城市更新重点项目专题会议上强调

## 补短板强弱项 促进城市功能完善品质提升

何淳宽等出席

本报讯 7月11日下午，我市召开城市更新重点项目专题会议。市委书记孔晓宏主持会议并讲话，市领导何淳宽、于静波、王普，及市政府秘书长郑华等出席会议。

会上，市住建局、市城管执法局、市城建集团分别汇报了近期城市建设有关重点项目情况，并提出下一步工作举措；与会市领导和参会单位就推进城市更新重点项目建设提出意见和建议。

孔晓宏认真听取发言，深入了解情况，逐个项目进行研究。他指出，实施城市更新是适应城市发展新形势，推动城市高质量发展的必然要求。要抓住国家扩大有效投资的政策机遇，围绕建设长三角中心区现代化城市总定位，系统实施城市更新行动，高标准规划、高质量建设、高效率推进城市更新项目，实现中心城市结构优化、功能完善、品质提升。

孔晓宏强调，要高度重视城市更新

规划，加强顶层设计，突出城市风貌塑造和历史文化保护，进一步深化优化城市更新项目方案，有序推进片区改造，打造精品项目。要理顺建管养体制机制，进一步厘清职责，加强统筹，完善支撑体系，将工作抓细抓小抓深入，推动各项任务落地落实、早见成效。要统筹做好资源配置，加大专项债项目谋划，多渠道筹措资金，满足城市建设需要。要强化工作保障，加强市级统筹协调，

建立市区一体化协调推进机制，做好政策供给和要素保障，形成推进城市更新的合力。要坚持为民惠民，认真倾听群众呼声，积极回应群众反映的突出问题，结合实施“暖民心”行动，补短板强弱项，不断完善城市功能，满足群众需要，吸引更多人来宣投资兴业生活。

市直相关部门、宣州区政府主要负责人等参加会议。

（本报记者 利成志）

### 孔晓宏在调研疫情防控工作时强调

## 强化系统思维 完善制度机制 慎终如始做好常态化疫情防控工作

本报讯 7月11日上午，市委书记孔晓宏先后赴宣州区、宁国市调研疫情防控工作。市政协主席吴爱国，市委常委、宁国市委书记倪志品，副市长杨林秀，市直相关部门、宣州区委及宁国市相关单位主要负责人等分别陪同。

孔晓宏一行首先来到宣州区集中医学观察点，实地察看了监控室、工具间、综合保障组等场所，详细了解观察点运行、隔离人员数量、医护人员配备、食宿后勤保障等情况，并向坚守岗位的工作人员表示慰问和感谢，叮嘱他们要把工作节奏、科学调度、合理安排，注意劳逸结合，确保自身安全。同时，要严格按照疫情防控工作指引，加强集中观察点管理，进一步完善设施配备，健全管理制度，严密防范各类安全风险，确保措施到位、工作到位，实现健康全流程闭环管理。

在宁国市拟建方舱医院地

点，孔晓宏对照规划设计图纸，认真听取相关情况汇报。他指出，要坚持“平战结合”，尽快启动规划设计，完善设施配套，确保符合验收条件。在宁国市健康驿站，孔晓宏详细了解驿站建设布局、功能分区、配套设施、人员配备、健康观测、安全保障等情况，他指出，要科学规范运行，充分发挥健康驿站重要作用，全面提升隔离观察水平，为常态化疫情防控提供有力支撑。

调研中，孔晓宏强调，疫情防控是一项系统化、专业化、常态化的工作。要强化系统思维，建立健全体制机制，慎终如始、从严从细做好常态化疫情防控工作，持续增强防控措施的针对性和实效性，筑牢健康安全屏障。要坚持以人为本，扎实做好集中隔离人员服务工作，及时开展心理疏导，以人性化精细服务体现党和政府的温暖。

（本报记者 何媛媛）

## 市政协召开“提升城市功能品质”专题协商会 筹备工作座谈会

吴爱国主持

本报讯 7月11日下午，市政协召开“提升城市功能品质”专题协商会筹备工作座谈会。市政协主席吴爱国主持会议，市政协副主席宁程、程观远、陶晓海，市政协秘书长孙广东出席会议。

会议传达了市四大班子联席会议关于“提升城市功能品质”专题协商会的部署要求，通报了市政协“提升城市功能品质”专题协商会筹备工作方案（讨论稿）。与会人员围绕调研重点、调研安排、任务分工等进行了座谈讨论。

吴爱国指出，市委、市政府高度重视我市城市功能品质提升，调研组各成员单位要高度重视，结合正在实施的重点项目，进一步深谋远虑调研重点，确保正确的调研方向。要深入调查研究，总结提炼我市在提升城市品质方面取得的成效，切实摸清我市城市功能建设和城市能级发展现状，找准推进过程中遇到的瓶颈和问题，广泛听取民意、汇集民情、吸纳民智，不断提高调研工作质量。

吴爱国强调，要广泛动员各县市区政协、市各党派团体以及部分政协委员聚焦调研主题，选取小切口，开展联动调研，积极建言献策，力求意见建议讲得准、有价值，努力为市委市政府科学决策、精准施策提供重要参考，充分发挥政协专门协商机构作用。

市政协副秘书长，相关专委会负责同志，市自然资源和规划局、市住建局、市交通运输局、市文旅局、市城管执法局、市广播电视台负责同志参加会议。（本报记者 刘畅）

## 以硬作风打硬仗

■本报评论员 李茵

市委专题会议吹响了“比学赶超、奋勇争先”的进军号，全市上下要积极响应号召，抓紧动起来、立即改起来、动真抓起来。当前，争先进位的任务重、赶超先进的压力大，尤其是尽快完成考核体系的建立，实现考评层次的拉升……每一项都有“硬骨头”、每一步都会遇上“硬钉子”、每一战都是攻坚克难的硬仗。

硬仗就要下硬功夫。硬功夫下在哪里？此次市委专题会议刀刃向内，不留情面，深刻检视问题，深入剖析原因，认为根子还在干部作风上。特别是“虚、躲、冷、粗、假”等作风问题依然存在、不容忽视；它损害的是营商环境，牵连的是考评结果，影响的是全市经济社会发展大局。简言之，作风不硬，环境难优，位次难升，硬仗难胜。

问题找到了，办法就要跟上去。对此，会议提出明确要求：要以抓具体抓到底的硬作风，确保三季度打好“翻身仗”。

天下大事，必作于细。硬作风必须有“抓具体”“落细落小”的办法本领。致广大而尽精微，我们从二季度考评结果中充分汲取的教训之一，就是抓细才能抓实，抓具体才能发现短板弱项、找准问题差距、锻长补短、力争先进。抓具体还要具体抓，亲力亲为、出力出力，不当“甩手掌柜”，不搞“遥控指挥”，不打无准备之仗，做到胸中有策、手里有招，应对有方。

为山九仞，功亏一篑。硬作风必须有“抓到底”“落实落地”的魄力韧性。不落实，就落空，扭住不放、一抓到底就是最好的落实。要把各项任务分解下去、把责任落实到人、把压力传递到位、一竿子插到底，一股劲抓到底，一级带一级，一级抓一级，层层落实、环环相扣、个个担当、人人发力，加压奋进拼出好成绩，真抓实干干出新成效。

作风硬起来，争先进位的精气神才能提起来，比学赶超的劲头才能鼓起来。各地各部门要紧紧围绕市委专题会议的部署要求，拿出破题之策、提升担当之力，敢碰“硬钉子”、啃下“硬骨头”，以硬作风展硬实力，以硬作风打硬仗，决战三季度，决胜在今年！

## 中共安徽省委组织部公告

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主，广泛听取群众意见，把干部选好、选准，根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定，现对以下拟任人选进行公示：

孙立志，男，汉族，1969年12月生，大学学历，经济学硕士，中共党员，现任宣城市中级人民法院副院长（正县级）、党组副书记，拟任省辖市市委常委、市纪委书记，提名为省辖市监察委员会主任候选人。

公示时间为2022年7月12日至7月18日（每天上午8:00至12:00，下午2:30至5:30）。在此期间，省委组织部安排专人值班，并在宣城市委组织部一楼设立意见箱，听取干部群众意见。如发现该同志在德、能、勤、绩、廉等方面存在问题，可以当面或用信函、电话、互联网向省委组织部反映。来信可投入意见箱或直接寄中共安徽省委组织部干部监督处。

邮编：230091  
值班电话：0551-12380（专用举报电话）  
“12380”举报网站：www.ah12380.gov.cn  
特此公告

2022年7月11日



日前，在泾县涇川镇水西社区狮子山脚下，农田里出现“两业并进 城乡共兴”“泾川欢迎您”等字样和各种景观图案，引人注目。 查全辉 摄

## 我市创新举措打造长三角人才集聚新高地

本报讯 今年以来，我市大力实施新时代人才强市战略，深化校地、校企合作，以创新务实的举措引育青年人才，积极打造开放式社会实践学校，推动构建长三角引才新高地，全市青年人才总量持续增加，成为推进经济社会发展的重要力量。

丰富实践内容。围绕“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题，积极拓展社会实践项目，丰富实践内容，聚焦乡村振兴战略，落实“我为青年做件事”，丰富“线上+线下”双路径，组织开展实地调研、红色寻访、文化宣讲、疫情防控志愿服务、向社区报到、云实践等活动近100场。

精准服务保障。制定《2022年暑期社会实践人

岗对接情况汇总表》，实时跟踪记录大学生上岗情况及待遇保障情况。团市委统一为参加社会实践大学生购买人生意外险，费用从市人才工作经费中列支。市委组织部牵头商议经费补贴政策支持，下发工作提示单，明确社会实践费用补贴事宜，各县市区人才办做好兜底。各县市区协调公立学校、村（社区）公用用房等，提前购置必备生活用品，保证住宿条件。

打造实践平台。5月下旬“实践青春 扬帆宣城”大学生社会实践网络平台上线后，为广大青年学子英才提供更多元的实践平台，将青年人才吸引环节从毕业生前置到在校生，通过组织大学生进乡村、进企业、进机关开展各类社会实践。（下转第四版）

## 情报“尖兵”李向东

■潘滢磊 本报记者 刘畅



十四年来，他始终坚守隐秘战线，扎根基层一线，全心全意为人民服务，诠释着人民公安为人民的铮铮誓言。

十四年来，他始终用情报信息利剑将一批又一批违法犯罪分子绳之以法，为我市平安建设工作作出了突出贡献。

他就是泾县公安局副局长李向东。因工作成绩突出，他先后荣获“全国优秀人民警察”“全国公安机关110工作成绩突出个人”“全国公安情报专家”“安徽省杰出人民警察”等荣誉称号。

### 从“情报新兵”到“部级专家”

2004年，李向东通过公务员招录考试考入泾县公安局，被分配到大山深处的茂林派出所从事内勤工作。那时，出身农村的李向东几乎没接触过电脑，打字都十分吃力，更不用谈基础电脑操作。

上班第一天，短短几页报告，李向东用两根手指在键盘上的26个字母里一个个体、一个个敲，从早晨敲到深夜，却因为不会保存而使整个文档丢失。当晚，李向东彻夜难眠。

“连打字都不好，我还干什么警察？”从那以后，工作闲暇时，李向东便对着报纸上的通讯消息练习打字速度，下班回家后，抱着买来的电脑操作书籍埋头苦读……

4年时间，他从原先的“一指禅”敲键盘到十指盲打，从“门外汉”到熟练运用各种电脑软件，并逐步成长为全局知名的电脑操作能手，也因此被调入泾县公安局情报指挥中心工作。

来到泾县公安局情报指挥中心后，李向东发现熟练使用电脑只是情报指挥民警的基本技能。面对日新月异的信息化技术，他废寝忘食、潜心钻研，逐渐成长为情报战线的一股中坚力量。

在泾县公安局情报指挥中心工作14年间，他结合一线实际需求，带领团队自主研发出县级公安情报工作平台，将原来需要4

个人的工作任务量压缩至1人即可轻松完成，该平台也被公安部评为“全国公安十佳优秀情报平台”。

不仅如此，李向东还建立起全国首个县级公安情报工作室，并研发出全国首个县级公安情报指挥车。

因工作成绩突出，2017年5月，李向东被公安部评“全国公安情报专家”。

### 尽心优化流程倾心守护生命

2019年9月的一个深夜，正在值班的李向东接外网网友报警称，有一男子在聊天群中表现出自杀倾向。

接到报警后，李向东当即即开展相关工作，第一时间分析出该男子家庭住址，随即通知属地派出所出警救人。出警民警根据李向东提供的准确地址，很快在辖区一偏远村落的民宅内找到昏迷不醒的轻生男子，所幸民警及时赶到，该男子经送医抢救后脱离了生命危险。

这次警情发生后，李向东便开始思考，如何让民警在接处警时及时了解报警人家庭、个人情况等关联信息，以便服务民警高效精准处理警情。

经过深入调研学习，李向东对整个110接处警流程进行优化，专门设立“666666”情报指挥服务热线和服务群，让情报指挥中心值班民警24小时响应出警民警关于信息查询、调取监控、协助研判等请求，变原先的被动接警为主动关注现场动态，主动提供数据信息、参与案件侦破。

该服务热线一经设立，便发挥功效，高效协助出警民警成功处置突发救援警情数十起，参与侦破了一系列大案要案。泾县公安局情报指挥中心也被评为“全国县级情报工作成绩突出集体”。

拒绝百万年薪忠诚铸警魂

作为情报领域研究专家，李向东在科技信息化、大数据应用和平台软件研发方面积累了深厚的实践经验。近年来，多家上市公司向他抛出橄榄枝，并开出百万年薪邀约，却都被李向东谢绝了。（下转第四版）